

Новость · 20 марта 2023, 06:48

В Саратове сотрудники ФСБ задержали двух местных жителей по делу о поджоге релейных шкафов на железной дороге

Сотрудники ФСБ задержали двух жителей Саратова по делу о поджоге релейных шкафов на железнодорожных путях. Об этом [сообщает](#) информагентство «Свободные новости» со ссылкой на пресс-службу ЛУ МВД России на транспорте.

Двое мужчин проходят по уголовному делу об умышленном повреждении имущества (часть 2 статьи 167 УК) в качестве подозреваемых. По [информации](#) телеграм-канала *SHOT*, задержанных зовут Самвел Погосян и Алексей Кочетков. В качестве меры пресечения им назначили заключение под стражу.

По версии следствия, 16 марта с помощью бензина они подожгли два релейных шкафа недалеко от перегона «Зоринский — Трофимовский-2» в Ленинском районе Саратова. В результате пожара частично повредилось оборудование, однако это не привело к задержке поездов.

Кочеткова, по информации *SHOT*, ранее уже привлекали к уголовной ответственности. После задержания он рассказал силовикам, что поджег релейный шкаф за вознаграждение. Мужчина добавил, что ранее искал работу — его знакомый, с

которым он отбывал наказание в колонии, кинул ему ссылку в телеграм-канал для поиска вакансий.

«В группе я по объявлению написал человеку, что ищу работу в Саратове. Он написал, что есть работа — порча имущества — и скинул фотографию, что нужно испортить. Это были шкафы около железной дороги», — сообщил Кочетков сотрудникам ФСБ на допросе.